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Ζωγράφου, 28/02/2020   

 Aρ. Πρωτ. 27  

 
ΘΕΜΑ:  ΨΗΦΙΣΜΑ 

Συναδέλφισσες –οι 

Σοκαρισμένοι παρακολουθήσαμε τη Δευτέρα 22/2/21 τη βίαιη κι αποτρόπαια επέμβαση της 

αστυνομίας στους χώρους του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου. Η επέμβαση αυτή απέδειξε και στους πιο 

δύσπιστους ότι ο «νόμος Κεραμέως - Χρυσοχοϊδη» αποσκοπεί στην καταστολή του δημοκρατικού 

φρονήματος της ακαδημαϊκής κοινότητας και όχι στην αντιμετώπιση της ποινικής παραβατικότητας. Ο 

Πρύτανης προσέφυγε στον εισαγγελέα, επικαλούμενος  παρακώλυση δικαιώματος στην εργασία και 

βανδαλισμό,  από ορισμένους φοιτητές, στην προσπάθεια τους να καταλάβουν την πρυτανεία, 

διαμαρτυρόμενοι για το Ν.4777/2021. 

Ως διδάσκοντες και μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, δεν μπορούμε παρά να καταγγείλουμε τη 

δυσανάλογη αντίδραση (που έμοιαζε περισσότερο με επίδειξη δύναμης παρά με διαφύλαξη και τήρηση 

του νόμου) των περισσότερων από εκατό ανδρών, όλων των σωμάτων ασφαλείας, οι οποίοι κλήθηκαν 

να αντιμετωπίσουν 25-30 φοιτητές-φοιτήτριες που βρισκόταν σε κινητοποιήσεις. 

Οι εικόνες που παρακολουθήσαμε, με τα ΜΑΤ να ψεκάζουν και να σέρνουν ημίγυμνους φοιτητές 

και φοιτήτριες που διαμαρτύρονται, απέχουν πολύ από την προάσπιση του ασύλου ιδεών, που η 

κυβέρνηση υποτίθεται ότι προασπίζει με τον Ν.4777/2021, και δεν έχουν καμιά σχέση με την εικόνα του 

πανεπιστημίου που θέλουμε. 

Οι πρακτικές, άλλων εποχών,  που επέλεξε  η κυβέρνηση, για να  «αντιμετωπίσει»  τα μεγάλα 

προβλήματα στην  Τριτοβάθμια Εκπαίδευση,  των  επιδεινώνουν περαιτέρω την κατάσταση και θα 

προσθέτουν  νέα στα ήδη υπάρχοντα προβλήματα.  Οι  μαζικές κινητοποιήσεις  φοιτητών,  εκπαιδευτικού 

/διοικητικού  προσωπικού  και απλών  πολιτών, που ακολούθησαν, απέδειξαν περίτρανα αυτό που   ο 

σοφός λαός λέει: « έσπειραν ανέμους, θα θερίσουν θύελλες». 

Tο Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ καταδικάζει τέτοιες ενέργειες και πολιτικές που 

παραπέμπουν σε άλλες εποχές. 

  Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας στους προσαχθέντες και απαιτούμε την άμεση 

απόσυρση των κατηγοριών. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους  σε κινητοποιήσεις  μαζί με όλους τους συλλόγους 

εκπαιδευτικού /διοικητικού και τεχνικού προσωπικού αλλά και τους φοιτητικούς συλλόγους. 

 

Με εκτίμηση,  

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

 

O Πρόεδρος 
 

 

Δρ. Νίκος Παραλυκίδης 

 Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
Δρ. Χαράλαμπος Μπράτσας 

 


